

ПРОТОКОЛ № 1

«27» грудня 2019 р

Засідання приймальної комісії
Східноєвропейського університету економіки і менеджменту.

Присутні:

С.О. Шамара, А.І. Метла, С.О. Савченко, Г.О. Ус, І.Б. Чудаєва, О.М.Лисенко, Н.В. Сушко, Ю.Ю. Сиволап, А.В. Новак, О.М. Сукач, Я.М. Манькута, Л.П. Дешевенко, С.С. Воробйов, Ю.В. Зінченко, В.С. Ярмоленко.

Порядок денний

1. Про створення приймальної комісії Східноєвропейського університету економіки і менеджменту з метою належного забезпечення якісного набору студентів на освітні ступені «бакалавр», «магістр», «доктор філософії» та освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» денної та заочної форм навчання у 2020 році, а також координації профорієнтаційної роботи.
2. Про створення структурних підрозділів приймальної комісії.
3. Про затвердження Положення про приймальну комісію
4. Затвердження Правила прийому до вищого навчального закладу «Східноєвропейський університет економіки і менеджменту» (у формі товариства з обмеженою відповідальністю) на 2020 рік

1. Слухали:

Інформацію проректора з навчальної роботи А.І. Метли, який ознайомив присутніх з проектом наказу про створення приймальної комісії Східноєвропейського університету економіки і менеджменту з метою належного забезпечення якісного набору студентів на освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст» та освітні ступені: «бакалавр», «магістр» та «доктор філософії» денної та заочної форм навчання у 2019 році, а також координації профорієнтаційної роботи.

Ухвалили:

1. Інформацію проректора з навчальної роботи А.І. Метли взяти до відома.
2. Затвердити склад Приймальної комісії згідно наказу по університету:

Голова приймальної комісії:	Шамара Сергій Олександрович , ректор Східноєвропейського університету економіки і менеджменту
Заступник голови приймальної комісії:	Метла Андрій Іванович , проректор навчально-організаційної роботи
Відповідальний секретар приймальної комісії:	Сиволап Юлія Юрївна директор департаменту по роботі з іноземними студентами
Заступник відповідального секретаря приймальної комісії	Лисенко Олександр Миколайович завідувач кафедри приватного права
Члени приймальної комісії:	Ус Галина Олександрівна д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки, обліку і оподаткування Чудаєва Ія Борисівна д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту і адміністрування Воробйов Сергій Сергійович директор Коледжу економіки і управління Новак Анна Валеріївна

	<p>к.і.н, доцент кафедри приватного права Манькута Яна Миколаївна</p> <p>к.е.н., доцент кафедри економіки , обліку і оподаткування Сукач Олена Миколаївна</p> <p>к.е.н., доцент кафедри маркетингу, фінансів, банківської справи і страхування Дешевенко Людмила Петрівна</p> <p>к.і.н., доцент кафедри готельно-ресторанної справи та туризму Ярмоленко Владислав Сергійович</p> <p>здобувач вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» 3 курсу спеціальності «Право», голова студентської ради Східноєвропейського університету економіки і менеджменту</p>
Уповноважена особа з питань прийняття та розгляду електронних заяв	Зінченко Юлія Василівна старший інспектор сектору обліку студентів

2.Слухали:

Заст. Голови приймальної комісії Мітлу А.І. про затвердження Положення про приймальну комісію.

Ухвалили:

Затвердити Положення про приймальну комісію Східноєвропейського університету економіки і менеджменту.

3.Слухали:

Заст. Голови приймальної комісії А.І. Метли. про створення структурних підрозділів приймальної комісії:

Предметні екзаменаційні комісії утворюються у випадках, передбачених Правилами прийому до Східноєвропейського університету у 2020 році для проведення конкурсних вступних випробувань при вступі на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової та/або повної загальної середньої освіти та бакалавра на основі повної загальної середньої освіти. Допускається включати до складу цих комісій працівників інших навчальних закладів, науково-дослідних установ.

Фахові атестаційні комісії утворюються для проведення конкурсних фахових вступних випробувань для вступу на навчання на основі раніше здобутого ступеня, освітньо-кваліфікаційного рівня. Допускається включати до складу цих комісій науково-педагогічних працівників інших навчальних закладів.

Апеляційна комісія утворюється для розгляду апеляцій абітурієнтів. Головою апеляційної комісії призначається один з проректорів (заступників директора) вищого навчального закладу, які не є членами предметних або фахових атестаційних комісій. При прийомі на навчання на основі базової і повної загальної середньої освіти склад апеляційної комісії формується з числа провідних науково-педагогічних (педагогічних) працівників вищого навчального закладу та вчителів системи загальної середньої освіти регіону, які не є членами предметної екзаменаційної комісії, комісії для проведення співбесід даного вищого навчального закладу.

При прийомі на навчання на основі раніше здобутих освітньо-кваліфікаційних рівнів молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста склад апеляційної комісії формується з числа провідних науково-педагогічних працівників.

Порядок роботи апеляційної комісії визначається окремим положенням, яке затверджує голова Приймальної комісії.

Відбіркова комісія (у разі потреби) утворюється для профорієнтаційної роботи, прийому документів та оформлення особових справ вступників, а також для виконання інших функцій, пов'язаних з прийомом і покладених на неї Приймальною комісією обов'язків. За умови великих обсягів прийому на навчання в інститутах (факультетах, відділеннях) і в територіально відокремлених структурних підрозділах (філіях, інститутах, факультетах) можуть створюватись декілька відбіркових комісій, які працюють під керівництвом Приймальної комісії. У разі потреби можуть створюватись виїзні відбіркові комісії, порядок роботи яких встановлюється Приймальною комісією.

Ухвалили:

Створити підрозділи приймальної комісії:

- предметні екзаменаційні комісії;
- відбіркову комісію ;
- фахові атестаційні комісії;
- апеляційну комісію;

Заст. голови приймальної комісії Мітлу А.І. про затвердження Положення про приймальну комісію.

Ухвалили:

Затвердити Положення про приймальну комісію Східноєвропейського університету економіки і менеджменту.

4.Слухали:

Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Ю.Ю. Сиволап, який ознайомив присутніх з проектом Правил прийому до вищого навчального закладу «Східноєвропейський університет економіки і менеджменту» (у формі товариства з обмеженою відповідальністю) на 2019 рік.

Ухвалили:

Затвердити Правила прийому до вищого навчального закладу «Східноєвропейський університет економіки і менеджменту» (у формі товариства з обмеженою відповідальністю) на 2020 рік.

Голова приймальної комісії

С.О. Шамара

Відповідальний секретар приймальної комісії

Ю.Ю. Сиволап